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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ РОЗРОБЛЕННЯ 

СТАРТАПУ РОЗПІЗНАВАННЯ ЖЕСТІВ ТА ГОЛОСУ 
 

Тарасов Данило, 
Магістрант з інформатики 

Харківський національний університет радіоелектроніки 

 

Стартапи дають унікальну змогу винахідникам втілити свої інноваційні ідеї 

у масштабовані бізнес-проєкти за короткий проміжок часі і з мінімальними 

стартовими капіталами. У вік розвитку гаджетів та інформаційних технологій 

стартапи, завдяки своєї гнучкості до потреб ринку, все більше витісняють 

традиційних підприємців та привертають уваги інвесторів для швидкої розробки 

продукту, отримання популярності та прибутку. Українська екосистема 

підтримки стартапів має стійкі темпи зростання попри малий період існування 

та об’єм інвестицій. Для створення ефективної екосистеми потрібна інтенсивна 

довгострокова робота [1–8]. 

IT-стартапи з аналізу та розпізнавання жестів та голосу кожного року 

виграють гранти та конкурси, що дає цим стартапам ставати повноцінними 

компаніями. Саме проєкти з аналізу мовно-жестикулярної поведінки є дуже 

перспективним в наш час, що дає змогу використовувати ці проєкти в різних 

сферах: від відеозв’язку та спорту до медицини та науки. 

Тестовий стартап AllOnLine повинен допомогти найуразливішим верствам 

населення – людям з особливими потребами. AllOnLine пропонує таким людям 

спілкуватися по відеозв’язку без обмежень та розуміти один одного. Створення 

універсальної мови та коректна її конвертація дозволить жестовій мові 

перетворитися в голос та навпаки. Саме використання новітніх інформаційних 

технологій [9–14] та їх доступність дає шанс створити описаний проєкт. Основні 

інструменти, завдяки яким працює зазначений проєкт, це мова програмування 

Python. Python підтримує велику кількість бібліотек для роботи з штучним 

інтелектом та машинним навчанням [15–19].  

Бібліотека для роботи з комп’ютерним зором OpenCV дає доступ до багатьох 

алгоритмів з відкритим кодом для роботи з обробкою зображень [1–8]. 

Для виявлення жестів рук та відстеження кінцівок рук використовується 

фреймворк MediaPipe, який рекомендовано для застосування в конвеєрі 

машинного навчання, він є фреймворком з відкритим кодом Google. Фреймворк 

MediaPipe підтримує різні апаратні та операційні платформи, такі як Android, iOS 

та Windows. Інструмент корисний для міжплатформної розробки, оскільки 

структура побудована з використанням відео- та аудіоданих у реальному часі. 

Алгоритм оцінки поз YoloV7, що представлений в 2022 році, є 

одноступінчатою моделлю оцінки пози для кількох людей. Поза YoloV7 

унікальна, оскільки вона відрізняється від звичайних двоетапних алгоритмів 

оцінювання поз. Завдяки зниженню складності одноступінчастих моделей, 

можемо очікувати, що вони будуть швидшими та ефективнішими. Перевагою 
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YoloV7 перед MediaPipe є використання можливостей GPU, що робить його 

більш швидким, а також захват рухів декількох людей.  

Бібліотека SpeechRecognition, що конвертує голос в текст, надає можливість 

комп’ютеру прослуховувати вимовлені слова та ідентифікувати їх. Потім 

перетворює вимовлені слова в текст, робить запит або дає відповідь.  

Бібліотека OpenVINO зчитує з живого об’єкта жести та переводить їх у мову. 

На кожен упізнаний жест бібліотека видає текст. 

Провівши SWOT-аналіз стартапу, можна зазначити наступні переваги та 

недоліки, а саме: серед переваг – це якісна інформаційна безпека стартапу, вся 

корпоративна інформація шифрується, не підлягає зникненню, фізична безпека 

працівників стартапу; недоліками є питання юридичної сфери та велика 

залежність від економічних ситуацій на ринку.  

На українському ринку стартап має мало конкурентів, що є можливістю для 

розвитку та зайняття лідируючих позицій. Даний стартап потребує 

кваліфікованих спеціалістів з вузькоспеціалізованих професій. Так як на 

українському ринку зараз мало спеціалістів, є загроза припинення розробки 

стартапу. 
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